



丽星邮轮「天秤星号」推出厦门出发航次

到访台湾澎湖、日本冲绳那霸、宫古岛，让旅客充分享受令人愉悦的邮轮假期

香港 - 2015 年 07 月 13 日 - 亚太地区领导船队丽星邮轮旗下「天秤星号」将于 2015 年 7 月 24 日开始以中国厦门为母港，旅客们可以从风景如画的厦门出发，展开三天两晚前往台湾澎湖，及六天五晚到访日本冲绳那霸及宫古岛的精彩航线，同时感受台湾与日本两地不同的文化与自然美景。今年福建的游客们不用再耗时费力，在家门口就可以享受每周两次的邮轮之旅，除了饱览沿途美景，还可以品尝由我们屡获殊荣的大厨们精心设计烹调的亚洲各地及国际级风味美食，更可沉醉于精彩的海上娱乐活动中，体验无与伦比的邮轮假期。

丽星邮轮拥有逾 20 年营运经验，一直致力于提升产品的多样性，以满足区内各地市场的需求。云顶香港有限公司销售、市场推广及酒店营运行政副总裁洪茂林先生表示：「如今中国内地游客追求新鲜感及不一样的旅游体验，他们会倾向于选择邮轮旅游，以享受独一无二的假期，此次以福建作为母港的调配是业界历来最长的一次，「天秤星号」提供了前往日本冲绳的五晚航程，更有前往台湾澎湖的两晚周末航程，为福建当地及周边地区的旅客们增添了周末休闲新选择。」

独到的餐饮体验

老饕们总能找到爱上「天秤星号」的理由。船上的厨师们于 2014 年及 2015 年的马来西亚烹饪比赛中得到多个奖项。我们的餐厅及酒吧均由得奖厨师团队主理，供应美酒佳肴，如提供亚洲菜式的大班、航海家自助餐餐厅、海华宫、四季餐厅及蓝湖咖啡座。更有椰子威利吧、池畔吧及酒廊，满足您对美食的不同要求。旅客于船上还可一尝一系列国际菜式及意大利主题夜等特色餐食。航程已包含每日多达六餐的指定餐饮选择，包括早餐、早茶、午餐、下午茶、晚餐及夜宵，让旅客大快朵颐。



世界级娱乐体验

体验世界级的娱乐表演，无须舍近求远，只需登上「天秤星号」。每一位旅客都会爱上我们为您呈现的豪华娱乐表演，观赏大型表演“星迹·寻梦”及幽默喜剧“Fabulous Chan”等等，一定会让您觉得拍案叫绝。家庭旅客亦可找到新奇有趣的适合一家大小的活动，包括每月的主题活动及游戏等。

若想放松身心，旅客可使用船上的健身设施，包括泳池、水疗、按摩、健身等。旅客还可于cdf中国免税店内一享海上购物乐趣，各类商品，如奢华钟表、珠宝、香水、化妆品及时尚手袋等。不论旅客身处任何一处，都能充分感受到我们亲切友善的亚洲式礼遇殷勤服务，丽星邮轮标志性的「自由闲逸式」的邮轮假期定能让您宾至如归。

舒适温馨的住宿

「天秤星号」提供多款客房任君选择，例如行政套房、海景窗户客房及内侧客房。所有房间都是经过细心设计布置，无论您选那一款，「天秤星号」都能提供舒适而优雅的海上居住环境，让您美梦连连。

关于「天秤星号」

排水量达 42,285 吨的「天秤星号」，船身长 216.3 米、宽 32.64 米，平均航行速度为 17 海哩。

「天秤星号」楼高 10 层，包括 718 间客房，提供 1,436 个下铺床位；8 间餐厅酒廊为乘客提供各具特色的佳肴，各项娱乐休闲设施应有尽有，包括歌舞表演厅、卡拉 OK、美容美发及水疗中心、按摩池等，能满足各年龄层次旅客的需求。



「天秤星号」厦门母港航程即将到访

中国 - 厦门

厦门是来访中国游客的首选城市之一，既是国内东南沿海的中心，更是国际性的港口。代表性的景点鼓浪屿，被誉为「海上花园」，是游览厦门必去的地方，有「音乐之岛」的美誉。其他景点如秀丽的园林植物园、展现自然与人文共融的嘉庚公园、园林博览苑、日月谷温泉以及同安影视城等，都展现出厦门的无限魅力。

日本，那霸（冲绳岛）

冲绳岛与日本其他地区有着大不同的风貌，岛上观光节目多不胜数，参观首里城、海洋水族馆等景点，或是享受购物乐趣，都深深吸引游人。品尝冲绳的风味美食亦是不容错过，而地道的泡盛酒更是手信佳品。

日本 - 宫古岛平良市（冲绳岛）

以潜水及各项水上活动而闻名的宫古岛，位于冲绳本岛西南约 300 公里，是宫古诸岛的主岛。宫古岛海水清澈，拥有大片甘蔗的耕地。岛屿是由珊瑚礁形成后，随地表运动隆起而成，所以全岛呈平坦的高地状，地势较低，地理环景独特。

台湾 - 澎湖

澎湖又称为 [平湖]、[澎瀛]、[澎海]，又称 [西瀛]、[岛夷] 等等，澎湖的建筑与福建及金门等邻近地区相似。澎湖的大小庙宇多达 165 座，宗教活动特别频繁，有关妈祖、王爷与王船、鸾堂等极具地方色彩的活动。深受旅客欢迎的有天后宫、城隍庙、武圣庙、保安宫等。

以上资料来源于：厦门市旅游局，台湾观光局及日本国家旅游局。



如欲查询及预订，请致电 4008 499 848 咨询。更多详情，敬请浏览：

官方网站：www.starcruiises.com

官方微博：www.weibo.com/gentinghk 或 搜索 “丽星邮轮的微博”

官方微信：搜索 “SCTA-CHINA”

丽星邮轮，完美邂逅，由心领航！

###

关于丽星邮轮

丽星邮轮是全球休闲，娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业——云顶香港的全资附属公司。作为亚太区邮轮业的先驱，丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮旗下拥有六艘邮轮包括「处女星号」、「双子星号」、「宝瓶星号」、「天秤星号」、「双鱼星号」及「大班」。

丽星邮轮一直致力为旅客提供一流设施及服务，多年来获得多个国际奖项及认证：曾十度荣获「亚太区最佳邮轮公司」之殊荣以及连续七年获得殿堂级嘉奖「TTG 旅游大奖荣誉堂」，亦于 2014 年世界旅游大奖中第三度勇夺「亚洲领导船队」殊荣。

传媒垂询：

吴萌莉

电话：(86) 592 2110268

电邮：minnie.wu@starcruiises.com

左蕴娴

电话：(852) 2378 2934

电邮：peggy.jor@starcruiises.com





附件



天秤星号



游泳池



大型表演“星迹·寻梦”



航海家自助餐餐厅



中国， 厦门



日本， 那霸 (冲绳岛)



日本，宫古岛平良市（冲绳岛）



台湾，澎湖